Отчёт
по итогам работы 2 смены  летнего оздоровительного лагеря
с дневным пребыванием детей на базе МБОУ «СОШ №1» ПГО.

На базе  МБОУ «СОШ №1» ПГО   с 26 июня по 16 июля 2024 года проходила 2 смена  летнего пришкольного  оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей.   Режим работы лагеря с 8:30 до 16.30 кроме субботы и воскресенья.  В пришкольном оздоровительном лагере в период с 26 июня по 16 июля 2024г.  отдохнуло 66 учащихся, из них 40 человек в возрасте от 6, 5 до 10 лет и 26 человек в возрасте 11-15 лет. Из них  21 ребёнок из многодетных семей, состоящие на « Д» учёте-0,  1-из опекаемой семьи.
Было организовано 3 отряда с учётом возраста детей. К началу лагерной смены был разработан план оздоровительных, культурно-массовых мероприятий.

Лагерь создан с целью реализации права каждого ребенка на полноценный отдых, оздоровление, укрепление здоровья. Педагогами МБОУ «СОШ №1» ПГО разработана программа по организации  отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период «Я гражданин России» для детей от 6,5 до 15 лет. Реализация данной программы призвана обеспечить: 
· увеличение количества детей, охваченных организованными формами отдыха и занятости; 
· организация отдыха и занятости детей социально незащищенных категорий; 
· активное участие ребят, посещающих оздоровительный лагерь дневного пребывания, в построении своей пространственно-предметной среды; 
· повышение культурного и морально-нравственного уровня детей и подростков.
Цель программы: создание условий для формирования в детях чувства патриотизма, любви к Родине и гордости за свою страну.
Отличительной особенностью программы является ее содержание. Программа содержит в себе направления оздоровительного, воспитательного и образовательного характера. Ведь летний лагерь является с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, а с другой – пространством для оздоровления, развития художественного, социального творчества ребенка.

Задачи программы:
Воспитательные:
1.	Воспитать уважения к символам и атрибутам нашего государства.
2.	Формировать духовно-нравственного отношения к природе и приобщение к культуре предков, к традициям и обычаям русского народа, привитие чувства любви к родному краю.
3.	Воспитать желание доставлять радость близким.
4.	Воспитать социально-ценностные качества личности: доброту, милосердие, коллективизм. 
5.	Воспитать привычки к здоровому образу жизни;
Развивающие:
1.	Развить детское самоуправление;
2.	Развить социально значимые качества в ребенке;
Обучающие:
1.	Формировать гражданские качества: любовь к Родине, патриотизм, ответственность
2.	Формировать мотивацию применения накопленных знаний, умений, навыков в повседневной жизни.

Принципы работы пришкольного оздоровительного лагеря «Улыбка». 
Программа деятельности летнего оздоровительного лагеря «Улыбка» МБОУ «СОШ №1» ПГО опирается на следующие принципы:
 принцип гуманизации отношений: построение всех отношений на основе уважения и доверия к человеку, на стремлении привести его к успеху. Через идею гуманного подхода к ребенку, родителям, сотрудникам лагеря необходимо психологическое переосмысление всех основных компонентов педагогического процесса;
 принцип соответствия типа сотрудничества психологическим возрастным особенностям учащихся и типу ведущей деятельности: результатом деятельности воспитательного характера в пришкольном оздоровительном лагере  «Улыбка» является сотрудничество ребенка и взрослого, которое позволяет воспитаннику лагеря почувствовать себя творческой личностью.
 принцип демократичности: участие всех детей в программе развития творческих способностей;
принцип дифференциации воспитания: дифференциация в рамках летнего оздоровительного лагеря предполагает:
- отбор содержания, форм и методов воспитания в соотношении с индивидуально-психологическими особенностями детей;
- создание возможности переключения с одного вида деятельности на другой в рамках смены (дня);
- взаимосвязь всех мероприятий в рамках тематики дня;
- активное участие детей во всех видах деятельности.
 принцип творческой индивидуальности: творческая индивидуальность – это характеристика личности, которая в самой полной мере реализует, развивает свой творческий потенциал.
    Направления деятельности пришкольного оздоровительного лагеря «Улыбка»:
- спортивно-оздоровительное 
- экологическое
- гражданско-патриотическое 
- художественно-эстетическое и досуговое
- организационное.
Для достижения поставленной цели были разработаны и утверждены следующие документы:
- Положение о летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием.
- План мероприятий летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием.
- Режим дня.
- Должностные инструкции начальника лагеря, воспитателя, повара и уборщика служебных помещений.
- Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Я гражданин России».
План воспитательной работы, проводимый воспитателями и вожатыми в оздоровительном лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и   направления воспитательной концепции. Очень  важно заинтересовать, увлечь детей интересной деятельностью.
Для того чтобы отдых сделать полноценным, была разработана данная программа.
Работа II смены пришкольного лагеря началась с организационных вопросов. В первый день пребывания воспитанников  после зарядки и завтрака все воспитанники лагеря были распределены в три отряда по принципу разновозрастных отрядов, что обеспечило равные условия (возрастное равенство) для участия команд в конкурсных мероприятиях, создало благоприятные условия для развития коммуникативных навыков воспитанников и позволило устранить предпосылки возникновения конфликтных ситуаций. Все  воспитанники в первый день пребывания в пришкольном лагере были ознакомлены с правилами поведения в нём, его традициями и законами. С каждым ребёнком воспитателями был проведён обязательный инструктаж. Затем началась операция «Уют». 
И все вместе – пришкольный лагерь «Улыбка»!  
Ежедневно в пришкольном лагере проводились утренние линейки, на которых подводились итоги предыдущего дня, объявлялись планы на текущий день; обязательным (если позволяли погодные условия) было проведение утренней зарядки на свежем воздухе.
[bookmark: _GoBack]Ежедневно в целях укрепления здоровья детей медицинской сестрой Грибенок О.А.. проводилась «Минутки здоровья» по следующим темам: «В здоровом теле – здоровый дух», «Оказание первой помощи при солнечном ожоге и тепловом ударе», «Путешествие в страну Витаминию», «Курить – здоровью вредить», «Белоснежная улыбка – залог здоровья».  
 Для детей летнего пришкольного лагеря было организовано полноценное трёхразовое питание (завтрак, обед, полдник) в столовой школы. Свежие овощи и фрукты были ежедневно на столах ребят.  Осуществлялось питание на основании договора, заключенного с ИП  Дьяченко А.В.

      Важно отметить то, что начало смены и закрытие смены проходило при вносе/выносе флага РФ и исполнении государственного гимна.
Ежедневно в лагере проводилась линейка. На линейке подводились итоги предыдущего дня, отмечались победители лагерных мероприятий, знакомились с планом работы лагеря на день, ежедневно каждый отряд получал новое задание и план подготовки к общему мероприятию. 
Каждый день лагерной смены имел тематику и был построен на основе традиционных дел.
1. Утренняя зарядка.
2. Минутка здоровья.
3. Творческое или спортивное мероприятие (в зависимости от программы отряда).
4. Беседа по технике безопасности и ПДД.
5. Воспитательное мероприятие.
6. Подвижные игры на свежем воздухе.

Благодаря такому распорядку дня ребята и оздоравливались, и воспитывались. Каждое запланированное дело создавало условия для развития ребенка, его максимальной самореализации.
Так же велась и воспитательная работа: патриотические мероприятия, беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом образе жизни, о правильном питании и культуре питания, о дружбе и взаимопомощи.
Педагоги-воспитатели, работающие в отрядах, смогли:
· создать комфортные психологические условия для ребят;
· создать атмосферу успешности на основе позитивного общения учитель – ученик во время летних каникул;
· сформировать у ребенка желание к творческой созидательной деятельности.
     На протяжении II смены были проведены следующие мероприятия:
- День зубной щётки. 
- соревнования в знаниях по рыбной ловле 
- инсценировка небольшого спектакля по стихотворной форме под названием "Кем быть? 
- игровое ассорти «Раз, два, три, четыре, пять - начинаем мы играть».
- летняя спартакиада «Сильные, смелые, ловкие, умелые»;
- шахматно-шашечный турнир;
- спортивные соревнования «Всем на старт!»;
-литературно-финансовый урок "Герои сказок в мире финансов";
- игровая программа «Улётные каникулы»;
- поход в природу к подножию сопки Верблюд;
- Ярмарка талантов «Кто во что горазд»;
- Спортивное ориентирование на местности (Поиск клада)
- «В мастерской лесных гномов» - изготовление поделок из природного материала
Большое внимание уделялось безопасности детей. В течение  II смены воспитатели повторяли правила дорожного движения, правила безопасности на водоёмах. Мероприятия данного направления проходили в игровой форме, в виде квестов, соревнований, викторин, рисунков на асфальте. 
            Каждый день ребята играли в подвижные игры на свежем воздухе, проводились минутки здоровья, конкурсы рисунков. Вкусная и здоровая еда, свежие овощи и фрукты, интересные и познавательные игры и викторины, спортивные соревнования и ежедневная зарядка на свежем воздухе – всё это ведёт к результату укрепления здоровья детей, улучшению социально-психологического климата в детском коллективе, развитию творческих способностей, инициативы и активности  детей, повышению чувства патриотизма, уважения и любви к природе.
При проведении мероприятий патриотической, экологической, познавательной направленности были привлечены наши социальные партнёры: библиотека №4 Централизованной библиотечной системы Партизанского городского округа, Городской дворец культуры, ДК «Рассвет» п. Углекаменск. 
За время пребывания в лагере ребята очень сдружились между собой, и уже не было разделения, кто из какого класса и кому сколько лет – была единая, дружная команда летнего лагеря «Улыбка». Все воспитатели и вожатые   старались, чтобы детский лагерь и летний отдых стал таким, чтобы было что вспомнить, чем похвастаться, о чем написать сочинение «Как я провел школьные каникулы». Уверены, июнь июль в лагере  для учащихся нашей школы стал ярким, полезным и  веселым.
Таким образом, подводя общие итоги, можно сделать вывод, что программа летнего отдыха реализована полностью, проведены все запланированные мероприятия. Цели и задачи достигнуты. 





Начальник ДОЛ                                                     А.А. Артёменко



